KIDA

従来のめっきが変わる!

遂に排水"O"システム完成!

ZeroEmissionSystem
ゼロエミッションシステム

川をきれいに!地球に優しく!

無排水めっき処理システム

2010年最新モデル

各種製造

メーカー様に最適!

自動車部品、電子部品、建材など 現在アウトソースしている製造メーカー様に朗報! 内製化でコストダウン、リードタイム短縮が可能です!

排水ゼロを実現!

設置場所を選びません!

コストダウン可能!

KIDA

特徵

当社が開発した無排水めっき処理システムは"排水ゼロ"を実現し専用の排水設備が不要な画期的なめっき装置です。めっき装置から排出される大量の排水には水質規制があるので、めっき装置を設置できるのは特定地域だけに限られています。しかしながら本システムは"排水ゼロ"を実現しているので環境問題で設置が困難な場所にも導入が可能です。排水処理にかかわる従来設備での排水設備維持費、排水処理費を劇的に削減できるので製品のコストダウンが可能です。また水使用量を削減・内部処理しているので、補充するめっき液も少なくなりさらなるコスト削減が可能です。めっき設備・ノウハウがなく外部に委託されていた企業様でも自社に簡単に導入できます。めっき手法や薬品技術のコンサルテーションも提供しているので初めての方でも安心して導入いただけます。

★専用の排水設備の設置不要

従来必要であった排水設備が不要な為、排水設備の新規導入や既存設備の拡張は必要ありません。

★めっき装置設置制限エリアへも設置可能(設置場所を選びません!)

専用の排水設備が不要な為、めっき装置導入が困難な場所でも安心して導入いただけます。

★製品のコストダウンが可能

排水設備の維持管理費、排水処理費、めっき液費を削減できるので劇的にコストダウンが可能です。

排水"0"(無排水)を実現した「無排水亜鉛めっき処理システム」を是非お試し下さいませ。

本カタログに記載された仕様等は製品改良の為お断り無く変更することがありますので予めご了承願います。(カタログNo.D1202405)





木田精工株式会社

KIDASEIKO CO., LTD.

http://www.kidaseiko.co.jp/

〒579-8025 大阪府東大阪市宝町13-26 TEL (072) 982-4636 FAX (072) 982-4637 E-mail:info@kidaseiko.co.jp

13-26 Takaramachi Higashiosaka-shi, Osaka 579-8025 Japan TEL +81-72-982-4636 FAX +81-72-982-4637